
ПРОТОКОЛ №6
засідання методичного об’єднання кураторів академічних груп 

ВСП «Новоушицького фахового коледжу 
Подільського державного університету»

від 15 червня 2021 року

Присутні -  18
Відсутні -1 Ломачинська Олеся Віталіївна 
Запрошені -  психолог коледжу -Яна Борисівна Пінкас

Члени МО кураторів:______________________ ______________________________

Костюченко Інна Іванівна куратор АЛ11, голова методичного 
об'єднання

Вербіцька Юлія Миколаївна куратор ДХ12, Д12СТН

Г рохольський Микола Олександрович куратор МДХ13

Кобилецький Олександр Миколайович куратор М21СП, М21СТН

Кримчак Володимир Васильович куратор АЛ13

Ломачинська Олеся Віталіївна куратор М23, Д14, культорганізатор

Мельник Юлія Василівна куратор ДХ11

Мельниченко Олександр Іванович куратор М14

Мефодовська Валентина Іванівна куратор М11

Петришина Ольга Володимирівна куратор М21

Скрипник Євгенія Іванівна куратор АЛ14

Хрустінський Віталій Борисович куратор М12

Шарпацька Наталія Володимирівна куратор АЛ12

Варгатюк Борис Борисович керівник фізичного виховання

Г авловський Олександр Казимирович завідувач відділенням

Мельниченко Г алина Василівна завідуюча бібліотекою коледжу

Михальський Ігор Володимирович вихователь гуртожитку

Скоробагата Олеся Іванівна медична сестра



Голова МО кураторів І.І.Костюченко запропонувала об’єднати дане 
засідання з останнім (підсумковим) засіданням МО кураторів академічних груп 
та зняти заплановане до розгляду питання «Роль тендерної освіти у вихованні 
здорової свідомої особистості» у зв’язку з відсутністю доповідача 
О.В.Ломачинської. МО кураторів провести за порядком денним:

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Психолого-педагогічні знання, професійні вміння і навички -  
важлива складова в педагогічному трикутнику «дитина-батьки- 
куратор».

2. Про адміністративну і кримінальну відповідальність підлітків.
3. Використання бібліотечного фонду студентами та кураторами -  

запорука успіху
4. Аналіз проведених засідань МО кураторів та виховної роботи у 

лютому -  червні 2020-2021 н. р.
5. Про проведення інструктажу, щодо правил поведінки під час 

літніх канікул.
6. Різне.

Питання №1

СЛУХАЛИ: голову МО кураторів І.І.Костюченко, щодо особливостей 
співпраці дитина -  батьки -  куратор, яка звернула увагу присутніх на 
особливостях спілкування з студентами та батьками та наголосила на доцільності 
тісної співпраці, як запоруки успіху в виховному процесі.

СЛУХАЛИ психолога коледжу Я.Б.Пінкас, яка розкрила основні 
психологічні підходи, щодо психолого-педагогічних знань, професійних вмінь і 
навичок, як важливої складової в педагогічному трикутнику «дитина-батьки- 
куратор».

В обговоренні взяли участь: О.В.Петришина, М.О.Грохольський,
Є.І.Скрипник

УХВАЛИЛИ: взяти до уваги поради голови МО кураторів І.І.Костюченко
та психолога коледжу Я.Б.Пінкас та використовувати у виховному процесі.

Питання №2

СЛУХАЛИ: юриста коледжу В.В.Савчука, щодо адміністративної і 
кримінальної відповідальності підлітків. Віталій Володимирович ознайомив 
присутніх з основними документами, які регламентують та роз’яснюють 
особливості порушення закону та притягнення неповнолітніх до відповідальності



В обговоренні взяли участь: Н.В.Шарпацька, Є.І.Скрипник, Ю.В.Мельник

УХВАЛИЛИ: інформацію юриста коледжу взяти до відома та провести 
роз’яснювальну роботу в групах серед студентів.

Питання М»3

СЛУХАЛИ: завідуючу бібліотекою Г.В.Мельниченко, щодо використання 
бібліотечного фонду студентами та кураторами. Зробила основний акцент на 
тому, що навіть в умовах пандемії видача книг в бібліотеці не зменшилася, 
відповідно на кінець 2020-2021н.р. було виконано заплановану видачу літератури 
з бібліотечного фонду. Крім того, бібліотекою коледжу відповідно до 
затвердженого плану роботи було проведено ряд заходів до пам’ятних дат.

В обговоренні взяли участь: О.М.Кобилецький, Н.В.Шарпацька,
В.Б.Хрустінський

УХВАЛИЛИ: взяти інформацію до уваги та схвалити роботу бібліотеки 
коледжу.

Питання №4

СЛУХАЛИ: голова методичного об’єднання кураторів академічних груп 
І.І.Костюченко проаналізувала роботу об’єднання лютий - червень 2020- 
2021н.р.. Звернула увагу на основні моменти в роботі: злагодженість, 
взаєморозуміння, виконавчість, пунктуальність, дружність, 
толерантність...завдяки саме такій тісній співпраці було виконано План 
роботи МО кураторів академічних груп.

СЛУХАЛИ: завідуючого відділенням О.К.Гавловського, який
проаналізував стан навчання у академічних групах на даний момент та 
звернувся до кураторів, щодо сприяння успішної здачі студентами сесії, 
підведення підсумків в групах та відправлення їх на канікули

В обговоренні взяли участь: Л.В.Олійник, М.О.Грохольський,
О.І.Мельниченко

УХВАЛИЛИ:
Взяти до уваги інформацію голови методичного об’єднання кураторів 

академічних груп І.І.Костюченко та завідуючого відділенням 
О.К.Г авловського

Питання №5

СЛУХАЛИ: інженера з охорони праці В.Б.Хрустінського, що до правил 
поведінки студентів під час літніх канікул. Віталій Борисович провів



інструктаж з кураторами та роздав Інструкції з техніки безпеки під ча* 
літніх канікул.

В обговоренні взяли участь: Л. В. Олійник, М.О.Грохольський,
О.І.Мельниченко

УХВАЛИЛИ:
Провести інструктаж студентам з техніки безпеки під час літніх канікул. 

Підтвердження про проведену роботу (список студентів, які ознайомлені з 
інструкцією) здати на відділення для зберігання.

Питания №6

СЛУХАЛИ: заступника директора з навчально -  виховної роботи
Л.В.Олійник, яка винесла на розгляд питання, щодо обрання голови МО 
кураторівв на першому засіданні нового 2021-2022 н.р.

В обговоренні взяли участь: О.І.Мельниченко, Ю.В.Мельник,
Ю.В.Вербіцька

УХВАЛИЛИ:
За підсумками голосування за -16, проти -  1, обрання голови МО 

кураторів академічних груп провести на першому засіданні 202І-2022нр.

олова МО кураторів І.Костюченко


